

查处违法行为69起 扣留违法车辆39辆

顺德交警“猎飙行动”再收网,净化道路交通秩序,还静于民

珠江商报讯 记者杜达雄 通讯员何海萍报道:昨日,佛山市顺德区公安局交警大队为深入推进冬季突出违法行为专项整治行动,严厉打击整治车辆非法改装等违法行为,遏制车辆在道路上竞速、炫技等“飙车”“炸街”现象,顺德交警部门联合多警种开展“猎飙行动”新一轮集中收网行动。

此前,顺德交警部门接到群众举报称,容桂街道滨河路夜间扰民的情况“死灰复燃”,交警部门对群众举报的问题高

度重视,迅速组织警力进行调查,摸排嫌疑车辆。经查明,周某等人为博取眼球、寻求刺激,驾驶车辆在道路上实施了漂移轰鸣、翘头炸街等行为,故意制造噪声,破坏道路交通秩序,扰乱居民正常工作生活秩序,给道路交通造成极大的安全隐患。

11月9日,交警部门联合容桂派出所对该群体采取集中收网行动,抓捕周某等6名违法犯罪嫌疑人,依法扣留涉案车辆5辆。目前,周某等嫌疑人已

经移交派出所作进一步处理。

11月10日凌晨,顺德交警在全区范围内设置10个执勤点,同步开展专项整治行动。零时许,在裕和路执勤点,民警发现一辆白色小型汽车的引擎发出刺耳的轰鸣声,涉嫌非法改装,民警立即上前对车辆进行检查。经查,驾驶人对车辆排气管、减震等多处进行了非法改装。民警依法对驾驶人擅自改变机动车外形和已登记的有关技术参数的违法行为处以500元罚款,并要求其立即整改,并将车辆恢复原样。

“根据市民群众反映的情况,我们安排警力进行摸排,对‘飙车’‘炸街’车辆出没、易聚集的时间和路段进行梳理分析锁定,迅速查扣违法车辆和锁定违法驾驶人。”顺德交警相关负责人表示。

据统计,在新一轮收网行动中,交警部门共查处非法改装车辆违法行为69起,扣留非法改装噪声扰民的汽车、摩托车28辆,扣留非法改装电动车11辆,检查各类汽车维修店、

摩托维修店37家,下达2份责令整改通知书,有效净化道路交通秩序,震慑违法人员嚣张气焰。

据了解,今年以来,顺德公安交警部门持续开展“猎飙行动”,围绕市民举报和情报专班线索摸排,在梳理信访投诉和研判警情线索的基础上,采取设点+巡逻动静结合、机动+天网立体防控的查处模式,紧盯“人、车、店”3个重点,联合相关部门对相关违法行为进行集中查处,从源头打击机动

车、电动自行车非法改装,深化整治机动车“飙车、炸街”等违法行为,突出“严管、严查、严治”的常态化治理态势。交警提醒,机动车、非机动车非法改装、“飙车”“炸街”等违法行为,不仅对周边市民的日常生活造成极大影响,更给道路交通安全带来极大隐患。下一阶段,顺德交警部门将继续深化措施,持续对“飙车”“炸街”违法行为实施精准打击整治,积极回应网民关注和群众关切,还静于民。

一小车突然起火 “网格蓝”挺身而出

均安有效提升网格员应急处突能力

珠江商报讯 记者陈家好 通讯员均综治报道:“马上疏散围观群众,太危险。”昨日早上,正在均安镇翠湖路执行日常巡查任务的网格员欧阳志颖、冯培健发现一轿车燃烧后迅速作出反应。

当天上午8时30分左右,一辆外地牌照的小轿车在行至翠湖路口时,突然冒出浓烟并迅速燃烧。网格员欧阳志颖、冯培健本着敏锐的安全意识和熟练的职业操作,一边将情况上报专职消防队请求增援,一边通过手势和大声呼叫,提醒过往、围观的群众远离起火区域。对不愿离开还拿出手机拍摄的群众,二人耐心劝导其退至安全地带,又在周围设好路障,提醒来往车辆注意避让和绕行。

为了防火势扩大引发更大的危害,欧阳志颖、冯培健还从附近的沿街商铺借来灭火器,对准火源作初步灭火处理,尽最大可能控制火势。随后,消防人员赶到现场,进行深度灭火,最终火情得到了有效控制,现场无人员伤亡。



网格员发现一轿车燃烧后迅速作出反应。/均安镇综治办供图

据均安镇综治办有关负责人介绍,欧阳志颖是党员,冯培健是退役军人,在这次应急处突事件中两位网格员充分展示出先锋模范形象和“退伍不褪色”的品

格。自均安镇全面推行党建引领全科网格建设后,镇综治办力抓队伍建设,持续对网格员开展应急、消防等技能培训,有效提升了网格员的应急处突能力,确保

了网格员在危急时刻冲得上、顶得住,切实筑牢群众的安全防线。年初至今,全镇共有11名网格员挺身而出,妥善处理36起应急处突事件。

顺德城轨 本周末有列车加开

珠江商报讯 记者冼颖仪 通讯员罗凯 冯凯杰 曾彩 周升磊 刘珍报道:11月15日,记者从广珠城轨北滘、顺德、顺德学院、容桂等站了解到,为应对周末客流增长,计划11月17日至11月19日加开列车以满足旅客出行需求。

顺德站具体加开计划如下:

- 1、11月17日至11月19日,去往广州南方向增开1趟列车,为C9116次(18:36到,18:42开)。
- 2、11月17日至11月19日,去往珠海方向增开1趟列车,为C9117次(19:23到,19:25开)。

容桂站具体加开计划如下:

- 1、11月17日至11月19日,去往珠海方向增开2趟列车,为C9111次(9:35到,9:37开)、C9117次(19:34到,19:41开)。
- 2、11月17日至11月19日,去往广州南方向增开1趟列车,为C9114次(15:29到,15:31开)。

记者了解到,北滘站、顺德学院站暂无加开计划。铁路部门发出提醒,广大旅客出行可及时关注铁路12306网站、12306手机客户端及车站公告,掌握车次调整的具体信息,合理安排行程。

职工有哪些情形应当认定为工伤?

《广东省工伤保险条例》第九条 职工有下列情形之一的,应当认定为工伤:

- (一)在工作时间和工作场所内,因工作原因受到事故伤害的;
- (二)工作时间前后在工作场所内,从事与工作有关的预备性或者收尾性工作受到事故伤害的;
- (三)在工作时间和工作场所内,因履行工作职责受到暴力等意外伤害的;
- (四)患职业病的;
- (五)因工外出期间,由于工作原因受到伤害或者发生事故下落不明的;
- (六)在上下班途中,受到非本人主要责任的交通事故或者城市轨道交通、客运轮渡、火车事故伤害的;
- (七)法律、行政法规规定应当认定为工伤的其他情形。

《广东省工伤保险条例》第十条 职工有下列情形之一的,视同工伤:

- (一)在工作时间和工作岗位,突发疾病死亡或者在四十八小时之内经抢救无效死亡的;
- (二)在抢险救灾等维护国家利益、公共利益活动中受到伤害的;
- (三)因工作环境存在有毒有害物质或者在用人单位食堂就餐造成急性中毒而住院抢救治疗,并经县级以上卫生防疫部门验证的;
- (四)由用人单位指派前往依法宣布为疫区的地方工作而感染疫病的;
- (五)职工原在军队服役,因战、因公负伤致残,已取得残疾军人证,到用人单位后旧伤复发的。

职工有前款第一、二、三、四项情形的,按照本条例的有关规定享受工伤保险待遇;职工有前款第五项情形的,按照本条例的有关规定享受除一次性伤残补助金以外的工伤保险待遇。

早订报、领礼品,我们周末相约不见不散

2024年订报已经开始,为了方便读者,本周日(11月19日)上午9:00-11:00,我们将在各镇(街)设现场订报点,欢迎广大市民前来订阅。

好礼送不停:凡在2023年10月1日至2023年12月31日期间订阅2024年全年《珠江商报》的顺德区域订户,赠送精美礼品一份。先到先得,送完即止哦!

现场订报点:

- 1、大良街道桥珠广场
- 2、容桂街道长桥公园
- 3、伦教街道伦教市场门口
- 4、北滘镇中山公园
- 5、陈村镇西广场
- 6、乐从镇三乐路口小公园
- 7、勒流街道信合大厦门口
- 8、龙江镇农商银行门口
- 9、杏坛镇商业大道康乐中心门口旁
- 10、均安镇汇福豪庭小区门口

全年订价:360元

电话订报 上门服务

新一年《珠江商报》征订火热进行中

各镇(街)发行站服务热线

服务站	服务热线
顺德分部	22200555
大良站	22207308、22211413
容桂站	28316623
伦教站	27732632
北滘站	26393283
陈村站	23332268
乐从站	28906302
龙江站	23393801
勒流站	25563660
杏坛站	22891031
均安站	25501622
禅城分部	83320780
南海分部	83872000
三水站	87707854
高明站	88668112



珍惜资源 保护生态

文明健康 绿色环保

